



Сотрудники Новоспасского межрайонного следственного отдела продолжают профилактическую работу со школьниками.



25 мая 2018 сотрудник Новоспасского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области Асадуллина Т.И. приняла участие в «Дне правовых знаний», организованном для учащихся 9 классов Новоспасской средней школе №1. Главная тема мероприятия – безопасность подростков в период летних каникул.

Школьникам напомнили об окружающих нас в повседневной жизни факторах риска – необходимости соблюдения правил личной безопасности при нахождении дома и в общественных местах, при пользовании социальными сетями, а также о мерах предосторожности в летний период на дорогах и водных объектах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Кроме того, подросткам разъяснены нормы законодательства в части ответственности за преступления, совершенные несовершеннолетними и в отношении них, а также разъяснено о необходимости быть бдительными и крайне внимательными, не пренебрегать правилами безопасности, уметь вовремя предвидеть опасность и принять меры для того, чтобы ее избежать.

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1230713>